
     

 

     

  2015 Party Membership Survey: Summary 
 
 
 
The summary shows the distribution of responses across values. Shortened versions of the questions 
and the question numbers are also included.  
Question wordings can be found in the questionnaire, ordered by question numbers.   
Question numbers are of the following form: q1 (if referring to a single item) or q63_1 (if referring to 
the first item as part of a battery of questions).
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CODEBOOK  parti [n] 
q63_1 [s] q63_2 [s] 
q63_3 [s] q63_4 [s] 
q63_5 [s] q63_6 [s] 
q63_7 [s] q63_8 [s] 
q63_9 [s] q63_10 [s] 
q63_11 [s] q63_12 [s] 
q63_13 [s] q42_1 [s] 
q42_2 [s] q42_3 [s] 
q91_1 [s] q91_2 [s] 
q91_3 [s] q46_1 [s] 
q46_2 [s] q46_3 [s] 
q46_4 [s] q46_5 [s] 
q46_6 [s] q46_7 [s] 
q46_8 [s] q65_1 [s] 
q65_2 [s] q65_3 [s] 
q65_4 [s] q65_5 [s] 
q65_6 [s] q65_7 [s] 
q65_8 [s] q65_9 [s] 
q65_10 [s] q67 [s] 
q68_1 [s] q68_2 [s] 
q70_1 [s] q70_2 [s] 
q70_3 [s] q70_4 [s] 
q72_1 [s] q72_2 [s] 
q72_3 [s] q72_4 [s] 
q89_1
[s] q89_2 [s] q89_3 [s] 
q89_4 [s] q89_5 [s] 
q89_6 [s] q89_7 [s] q75 
[s] q74 [s] q77 [s] q79 
[s] q81_1 [s] q81_2 [s] 
q81_3 [s] q81_4 [s] 
q81_5 [s] q81_6 [s] 
q81_7 [s] q83_1 [s] 
q83_2 [s] q83_3 [s] 
q83_4 [s] q83_5 [s] 
q83_6 [s] q83_7 [s] 
q85_1 [s] q85_2 [s] 
q85_3 [s] q85_4 [s] 
q85_5 [s] q85_6 [s] 
q87_1 [s] q87_2 [s] 
q87_3 [s] q87_4 [s] 
q87_5 [s] q87_6 [s] 
q87_7 [s] q111_1 [s] 
q111_2 [s] q111_3 [s] 
q111_4 [s] q111_5 [s] 
q111_6 [s] q111_7 [s] 
q113_1 [s] q113_2 [s] 
q113_3 [s] q113_4 [s] 
q113_5 [s] q113_6 [s]
q113_7 [s] q115_1 [s] 
q115_2 [s] q115_3 [s] 
q115_4 [s] q115_5 [s] 
q115_6 [s] q115_7 [s] 
q117_1 [s] q117_2 [s] 
q99_1 [s] q99_2 [s] 
q99_3 [s] q93_1 [s] 
q93_2 [s] q93_3 [s] 
q93_4 [s] q93_5 [s] 
q93_6 [s] q95_1 [s] 
q95_2 [s] q95_3 [s] 
q95_4 [s] q95_5 [s] 
q95_6 [s] q95_7 [s] 
q95_8 [s] q97_1 [s] 
q97_2 [s] q97_3 [s] 
q97_4 [s] q34 [s] q35 [s] 
q37_1 [s] q37_2 [s] 
q37_3 [s] q37_4 [s] 
q37_5 [s] q37_6 [s] 
q37_7 [s] q37_8 [s] 
q37_9 [s] q37_10 [s] 
q37_11 [s] q37_12 [s] 
q39 [s] q40 [s] q48 [s] 
q49 [s] q51_1 [s] q51_2 
[s]
q101_1 [s] q101_2 [s] 
q101_3 [s] q101_4 [s] 
q103 [s] q105 [s] q107 
[s] q109_1 [s] q109_2 
[s] q109_3 [s] q109_4 
[s] q109_5 [s] q2 [s] q3 
[s] q5 [s] Q142 [s] Q140 
[s] Q144 [s] q11 [s] 
q17_1 [s] q17_2 [s] 
q17_3 [s] q17_4 [s] 
q17_5 [s] q17_6 [s] 
q17_7 [s] q19 [s] q21 [s] 
q25 [s] q26_1 [s] q26_2 
[s] q26_3 [s] q26_4 [s] 
q28 [s] q29 [s] q31 [s] 
q32 [s] q53 [s] q55 [s] 
q57 [s] q59 [s]
  /VARINFO LABEL 
VALUELABELS MISSING
  /OPTIONS 
VARORDER=VARLIST 
SORT=ASCENDING 
MAXCATS=200
  /STATISTICS COUNT 
PERCENT.
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Notes

Resources Processor Time

Elapsed Time

00:00:01.90

00:00:01.00

parti

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

Valid Values Feministiskt initi

Folkpartiet

Kristdemokraterna

Mil jpart iet

Moderaterna
Socialdemokratern
a

Vnsterpartiet

<none>

167 1.6%

1173 11.3%

933 9.0%

2198 21.2%

2451 23.6%

1231 11.8%

2239 21.5%

q63_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Träffa 
intressanta 
människor 
och utöka 
mitt sociala 
liv/delta i 
sociala 
aktiviteter

10125

267
inte alls 
viktigt 2069 19.9%

inte särskilt 
viktigt 3270 31.5%

ganska 
viktigt 3238 31.2%

mycket 
viktigt 1548 14.9%

vet ej/vill ej 
svara 8 0 0.8%
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q63_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Brukligt i 
min ...

9686

706
inte alls 
viktigt 5188 49.9%

inte särskilt 
viktigt 2626 25.3%

ganska 
viktigt 1367 13.2%

mycket 
viktigt 505 4.9%

vet ej/vill ej 
svara 386 3.7%

q63_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Fortsättning 
på andra 
uppdrag

9826

566
inte alls 
viktigt 5316 51.2%

inte särskilt 
viktigt 2030 19.5%

ganska 
viktigt 1577 15.2%

mycket 
viktigt 903 8.7%

vet ej/vill ej 
svara 229 2.2%
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q63_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Någon bad 
mig

9805

587
inte alls 
viktigt 6082 58.5%

inte särskilt 
viktigt 1417 13.6%

ganska 
viktigt 1335 12.8%

mycket 
viktigt 971 9.3%

vet ej/vill ej 
svara 255 2.5%

q63_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Få bättre 
förståelse av 
politik

9959

433
inte alls 
viktigt 1109 10.7%

inte särskilt 
viktigt 1160 11.2%

ganska 
viktigt 3808 36.6%

mycket 
viktigt 3882 37.4%

vet ej/vill ej 
svara 9 9 1.0%
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q63_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Träffa 
politiskt 
likasinnade

9927

465
inte alls 
viktigt 767 7.4%

inte särskilt 
viktigt 1553 14.9%

ganska 
viktigt 4221 40.6%

mycket 
viktigt 3386 32.6%

vet ej/vill ej 
svara 4 9 0.5%

q63_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
En tro på vad 
partiet står 
för

10065

327
inte alls 
viktigt 7 3 0.7%

inte särskilt 
viktigt 169 1.6%

ganska 
viktigt 1693 16.3%

mycket 
viktigt 8130 78.2%

vet ej/vill ej 
svara 115 1.1%
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q63_8

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Jag ville 
påverka 
partiets 
politik i en 
viss fråga på 
lokal nivå

9963

429
inte alls 
viktigt 1737 16.7%

inte särskilt 
viktigt 2995 28.8%

ganska 
viktigt 2847 27.4%

mycket 
viktigt 2384 22.9%

vet ej/vill ej 
svara 155 1.5%

q63_9

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Jag ville 
påverka 
partiets 
politik i en 
viss fråga på 
nationell ...

9933

459
inte alls 
viktigt 1462 14.1%

inte särskilt 
viktigt 2814 27.1%

ganska 
viktigt 3168 30.5%

mycket 
viktigt 2489 24.0%

vet ej/vill ej 
svara 180 1.7%
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q63_10

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Eftersom jag 
uppskattade 
den lokala 
ledaren av 
partiet 
mycket

9781

611
inte alls 
viktigt 4271 41.1%

inte särskilt 
viktigt 2772 26.7%

ganska 
viktigt 1766 17.0%

mycket 
viktigt 972 9.4%

vet ej/vill ej 
svara 300 2.9%

q63_11

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Eftersom jag 
uppskattade 
den 
nationella 
ledaren av 
partiet 
mycket

9651

741
inte alls 
viktigt 1488 14.3%

inte särskilt 
viktigt 2305 22.2%

ganska 
viktigt 3284 31.6%

mycket 
viktigt 2574 24.8%

vet ej/vill ej 
svara 9 0 0.9%
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q63_12

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Jag ville göra 
politisk 
karriär i 
partiet

10002

390
inte alls 
viktigt 5263 50.6%

inte särskilt 
viktigt 3246 31.2%

ganska 
viktigt 1125 10.8%

mycket 
viktigt 368 3.5%

vet ej/vill ej 
svara 8 5 0.8%

q63_13

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktiga 
var följande 
skäl för att 
bli medlem: 
Jag trodde 
det skulle 
hjälpa min 
karriär

9956

436
inte alls 
viktigt 7446 71.7%

inte särskilt 
viktigt 1869 18.0%

ganska 
viktigt 448 4.3%

mycket 
viktigt 193 1.9%

vet ej/vill ej 
svara 114 1.1%
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q42_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

Vilket av 
dessa mål 
bör enligt 
din mening 
vara det 
viktigaste för ...

10305

8 7
främja 
individens 
frihet

2480 23.9%

skapa ett 
mångkulture
llt samhället

265 2.6%

försvaret av 
social 
jämlikhet

3652 35.1%

sträva efter 
en ren och 
hållbar miljö

257 2.5%

bevara 
rättstaten 1750 16.8%

främja 
ekonomisk 
tillväxt

786 7.6%

förbättra 
landets 
ekonomiska 
konkurrensk
raft

227 2.2%

vet ej/vill ej 
svara 566 5.4%
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q42_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

Vilket av 
dessa mål 
bör enligt 
din mening 
vara det näst 
viktigaste för 
partiet

10281

111
främja 
individens 
frihet

943 9.1%

skapa ett 
mångkulture
llt samhället

902 8.7%

försvaret av 
social 
jämlikhet

1865 17.9%

sträva efter 
en ren och 
hållbar miljö

460 4.4%

bevara 
rättstaten 1424 13.7%

främja 
ekonomisk 
tillväxt

2260 21.7%

förbättra 
landets 
ekonomiska 
konkurrensk
raft

555 5.3%

vet ej/vill ej 
svara 1203 11.6%
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q42_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

Vilket av 
dessa mål 
bör enligt 
din mening 
vara det 
tredje 
viktigaste för ...

10157

235
främja 
individens 
frihet

895 8.6%

skapa ett 
mångkulture
llt samhället

1334 12.8%

försvaret av 
social 
jämlikhet

927 8.9%

sträva efter 
en ren och 
hållbar miljö

589 5.7%

bevara 
rättstaten 1437 13.8%

främja 
ekonomisk 
tillväxt

1996 19.2%

förbättra 
landets 
ekonomiska 
konkurrensk
raft

922 8.9%

vet ej/vill ej 
svara 1036 10.0%
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q91_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Allmänt sett, 
hur nöjd är 
du med 
följande 
aspekter av 
ditt parti? 
Partiets 
ideologiska 
riktning

10285

107
mycket 
missnöjd 232 2.2%

ganksa 
missnöjd 969 9.3%

varken eller 982 9.4%

ganska nöjd 5085 48.9%

mycket nöjd 3017 29.0%
vet ej/vill ej 
svara 2 8 0.3%

q91_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Allmänt sett, 
hur nöjd är 
du med 
följande 
aspekter av 
ditt parti? 
Ledarskapet

10179

213
mycket 
missnöjd 493 4.7%

ganksa 
missnöjd 1254 12.1%

varken eller 1798 17.3%

ganska nöjd 4216 40.6%

mycket nöjd 2418 23.3%
vet ej/vill ej 
svara 142 1.4%
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q91_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Allmänt sett, 
hur nöjd är 
du med 
följande 
aspekter av 
ditt parti? 
Sättet som 
partiorganis
ationen 
fungerar på

9524

868
mycket 
missnöjd 400 3.8%

ganksa 
missnöjd 1154 11.1%

varken eller 2386 23.0%

ganska nöjd 4035 38.8%

mycket nöjd 1549 14.9%
vet ej/vill ej 
svara 809 7.8%

q46_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
arbetarklass
en?

10027

365
inte alls 
mycket 221 2.1%

inte särskilt 
mycket 1461 14.1%

ganska 
mycket 4484 43.1%

mycket 3861 37.2%
vet ej/vill ej 
svara 296 2.8%
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q46_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
egenföretaga
re?

9892

500
inte alls 
mycket 242 2.3%

inte särskilt 
mycket 1913 18.4%

ganska 
mycket 5002 48.1%

mycket 2735 26.3%
vet ej/vill ej 
svara 417 4.0%

q46_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
fackförening
ar?

9672

720
inte alls 
mycket 586 5.6%

inte särskilt 
mycket 3375 32.5%

ganska 
mycket 3410 32.8%

mycket 2301 22.1%
vet ej/vill ej 
svara 630 6.1%
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q46_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
invandrare?

10136

256
inte alls 
mycket 8 0 0.8%

inte särskilt 
mycket 716 6.9%

ganska 
mycket 3998 38.5%

mycket 5342 51.4%
vet ej/vill ej 
svara 195 1.9%

q46_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
kvinnor?

10160

232
inte alls 
mycket 5 4 0.5%

inte särskilt 
mycket 476 4.6%

ganska 
mycket 3448 33.2%

mycket 6182 59.5%
vet ej/vill ej 
svara 172 1.7%
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q46_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
homosexuell
a?

9783

609
inte alls 
mycket 146 1.4%

inte särskilt 
mycket 1092 10.5%

ganska 
mycket 3638 35.0%

mycket 4907 47.2%
vet ej/vill ej 
svara 541 5.2%

q46_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om 
pensionärer?

9960

432
inte alls 
mycket 639 6.1%

inte särskilt 
mycket 2664 25.6%

ganska 
mycket 4068 39.1%

mycket 2589 24.9%
vet ej/vill ej 
svara 374 3.6%
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q46_8

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur mycket 
tycker du att 
partiet bryr 
sig om unga 
människor?

10069

323
inte alls 
mycket 120 1.2%

inte särskilt 
mycket 962 9.3%

ganska 
mycket 4456 42.9%

mycket 4531 43.6%
vet ej/vill ej 
svara 259 2.5%

q65_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? Pengar 
och 
materiella 
fördelar

10069

323
i stor 
utsträckning 113 1.1%

i viss 
utsträckning 1374 13.2%

i ingen 
utsträckning 
alls

8582 82.6%

vet ej/vill ej 
svara 234 2.3%
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q65_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Positioner 
och 
utmärkelser

10058

334
i stor 
utsträckning 262 2.5%

i viss 
utsträckning 2478 23.8%

i ingen 
utsträckning 
alls

7318 70.4%

vet ej/vill ej 
svara 223 2.1%

q65_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Vänner

10127

265
i stor 
utsträckning 1793 17.3%

i viss 
utsträckning 5901 56.8%

i ingen 
utsträckning 
alls

2433 23.4%

vet ej/vill ej 
svara 185 1.8%
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q65_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Intressanta 
diskussioner

10206

186
i stor 
utsträckning 4000 38.5%

i viss 
utsträckning 5031 48.4%

i ingen 
utsträckning 
alls

1175 11.3%

vet ej/vill ej 
svara 125 1.2%

q65_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Känslan av 
att du 
hjälper 
andra

10101

291
i stor 
utsträckning 2718 26.2%

i viss 
utsträckning 5494 52.9%

i ingen 
utsträckning 
alls

1889 18.2%

vet ej/vill ej 
svara 221 2.1%
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q65_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Tillfredsställ
elsen av att 
påverka 
politiken i 
ditt land

10150

242
i stor 
utsträckning 2864 27.6%

i viss 
utsträckning 5273 50.7%

i ingen 
utsträckning 
alls

2013 19.4%

vet ej/vill ej 
svara 189 1.8%

q65_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Förmånen 
att träffa 
intressanta 
människor

10156

236
i stor 
utsträckning 3313 31.9%

i viss 
utsträckning 5057 48.7%

i ingen 
utsträckning 
alls

1786 17.2%

vet ej/vill ej 
svara 168 1.6%
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q65_8

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Möjligheten 
att bli 
politiker

9853

539
i stor 
utsträckning 1652 15.9%

i viss 
utsträckning 3785 36.4%

i ingen 
utsträckning 
alls

4416 42.5%

vet ej/vill ej 
svara 455 4.4%

q65_9

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Känslan av 
att livet mer 
mening

9965

427
i stor 
utsträckning 2246 21.6%

i viss 
utsträckning 5366 51.6%

i ingen 
utsträckning 
alls

2353 22.6%

vet ej/vill ej 
svara 350 3.4%
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q65_10

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

På det hela 
taget, vad 
får du ut av 
ditt 
partimedlem
skap? 
Känslan av 
att du är en 
god 
medborgare

10051

341
i stor 
utsträckning 3056 29.4%

i viss 
utsträckning 5434 52.3%

i ingen 
utsträckning 
alls

1561 15.0%

vet ej/vill ej 
svara 246 2.4%

q67

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du för 
tillfället eller 
har du 
tidigare haft 
något 
förtroendeup
pdrag eller 
position 
inom 
partiorganis...

10074

318

nej 4253 40.9%
ja, jag 
var/är... 5821 56.0%

Minns ej/vill 
ej svara 161 1.5%
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q68_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Har du 
någonsin 
varit eller 
försökt bli 
nominerad 
till 
partiuppdrag 
på följande 
nivåer: 
kommunal/r
egional

10113

279
varit 
nominerad 5619 54.1%

försökt att 
bli ... 474 4.6%

varken varit 
eller försökt 
bli 
nominerad

4020 38.7%

Minns ej/vill 
ej svara 149 1.4%

q68_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Har du 
någonsin 
varit eller 
försökt bli 
nominerad 
till 
partiuppdrag 
på följande 
nivåer: 
nationell

9596

796
varit 
nominerad 1422 13.7%

försökt att 
bli ... 350 3.4%

varken varit 
eller försökt 
bli 
nominerad

7824 75.3%

Minns ej/vill 
ej svara 197 1.9%
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q70_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Om du blev 
tillfrågad av 
någon i 
partiet, 
skulle du då 
överväga att 
bli 
nominerad 
som 
kandidat till: 
Kommun- 
eller 
landstingsful
lmäktige

10148

244

ja 4203 40.4%

ja, kanske 2680 25.8%

nej 3265 31.4%
vet ej/vill ej 
svara 175 1.7%

q70_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Om du blev 
tillfrågad av 
någon i 
partiet, 
skulle du då 
överväga att 
bli 
nominerad 
som 
kandidat till: 
Den lokala 
partiorganis
ationen

10098

294

ja 3905 37.6%

ja, kanske 3318 31.9%

nej 2875 27.7%
vet ej/vill ej 
svara 189 1.8%
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q70_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Om du blev 
tillfrågad av 
någon i 
partiet, 
skulle du då 
överväga att 
bli 
nominerad 
som 
kandidat till: 
Riksdagen

10047

345

ja 2346 22.6%

ja, kanske 2040 19.6%

nej 5661 54.5%
vet ej/vill ej 
svara 217 2.1%

q70_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Om du blev 
tillfrågad av 
någon i 
partiet, 
skulle du då 
överväga att 
bli 
nominerad 
som 
kandidat till: 
Den 
nationella 
partiorganis
ationen

10006

386

ja 2201 21.2%

ja, kanske 2694 25.9%

nej 5111 49.2%
vet ej/vill ej 
svara 246 2.4%
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q72_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Är du för 
närvarande 
eller har du 
tidigare varit 
medlem i 
ungdomsför
bund?

9649

743
har aldrig 
varit medlem 7131 68.6%

har tidigare 
varit medlem 1925 18.5%

är medlem 
nu 593 5.7%

vet ej/vill ej 
svara 198 1.9%

q72_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Är du för 
närvarande 
eller har du 
tidigare varit 
medlem i 
kvinnoförbu
nd?

9383

1009
har aldrig 
varit medlem 8437 81.2%

har tidigare 
varit medlem 310 3.0%

är medlem 
nu 636 6.1%

vet ej/vill ej 
svara 288 2.8%
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q72_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Är du för 
närvarande 
eller har du 
tidigare varit 
medlem i 
pensionärsfö
rbund?

9504

888
har aldrig 
varit medlem 8658 83.3%

har tidigare 
varit medlem 8 7 0.8%

är medlem 
nu 759 7.3%

vet ej/vill ej 
svara 258 2.5%

q72_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Är du för 
närvarande 
eller har du 
tidigare varit 
medlem i 
annat 
förbund, 
nämligen?

5397

4995
har aldrig 
varit medlem 4447 42.8%

har tidigare 
varit medlem 296 2.8%

är medlem 
nu 654 6.3%

vet ej/vill ej 
svara 1023 9.8%
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q89_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
maximera 
väljarstödet/
att vinna val

10308

8 4
inte alls 
viktigt 104 1.0%

inte särskilt 
viktigt 521 5.0%

ganska 
viktigt 3231 31.1%

mycket 
viktigt 6452 62.1%

vet ej/vill ej 
svara 4 8 0.5%

q89_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
hamna i 
regeringsstäl
lning

10303

8 9
inte alls 
viktigt 191 1.8%

inte särskilt 
viktigt 945 9.1%

ganska 
viktigt 3232 31.1%

mycket 
viktigt 5935 57.1%

vet ej/vill ej 
svara 5 0 0.5%
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q89_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
främja 
partiets 
program och 
politik

10307

8 5
inte alls 
viktigt 2 8 0.3%

inte särskilt 
viktigt 5 0 0.5%

ganska 
viktigt 1491 14.3%

mycket 
viktigt 8738 84.1%

vet ej/vill ej 
svara 4 4 0.4%

q89_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
upprätthålla 
partiorganis
ationen

9974

418
inte alls 
viktigt 198 1.9%

inte särskilt 
viktigt 1425 13.7%

ganska 
viktigt 4330 41.7%

mycket 
viktigt 4021 38.7%

vet ej/vill ej 
svara 366 3.5%
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q89_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
upprätthålla 
partiets 
sammanhåll
ning

10205

187
inte alls 
viktigt 104 1.0%

inte särskilt 
viktigt 700 6.7%

ganska 
viktigt 3747 36.1%

mycket 
viktigt 5654 54.4%

vet ej/vill ej 
svara 135 1.3%

q89_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
lösa politiska 
problem

10257

135
inte alls 
viktigt 3 6 0.3%

inte särskilt 
viktigt 118 1.1%

ganska 
viktigt 1794 17.3%

mycket 
viktigt 8309 80.0%

vet ej/vill ej 
svara 7 4 0.7%
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q89_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur viktigt 
tycker du att 
vart och ett 
av följande 
mål är? Att 
hålla fast vid 
partiets 
grundläggan
de principer

10257

135
inte alls 
viktigt 5 2 0.5%

inte särskilt 
viktigt 281 2.7%

ganska 
viktigt 2736 26.3%

mycket 
viktigt 7188 69.2%

vet ej/vill ej 
svara 8 4 0.8%

q75

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur stark 
anhängare 
skulle du 
säga att du 
är av partiet?

10295

9 7
mycket stark 
anhängare 4532 43.6%

ganska stark 
anhängare 4768 45.9%

inte särskilt 
stark 
anhängare

807 7.8%

inte alls 
stark ... 188 1.8%

vet ej/vill ej 
svara 5 2 0.5%
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q74

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

2 0

2 1

2 2

2 3

Hur mycket 
tid lägger du 
på 
partiaktivitet
er en 
genomsnittli
g månad?

9402

990

ingen tid alls 2651 25.5%

1-5 timmar 2557 24.6%

6-10 timmar 1422 13.7%
11-15 
timmar 801 7.7%

16-20 
timmar 639 6.1%

21-25 
timmar 284 2.7%

26-30 
timmar 228 2.2%

31-35 
timmar 109 1.0%

36-40 
timmar 199 1.9%

41-45 
timmar 7 9 0.8%

46-50 
timmar 7 0 0.7%

51-55 
timmar 2 1 0.2%

56-60 
timmar 5 5 0.5%

61-65 
timmar 1 7 0.2%

66-70 
timmar 2 9 0.3%

71-75 
timmar 1 6 0.2%

76-80 
timmar 2 7 0.3%

81-85 
timmar 9 0.1%

86-90 
timmar 1 1 0.1%

91-95 
timmar 3 0.0%

96-100 
timmar 2 3 0.2%

mer än 100 
timmar 152 1.5%

vet ej/vill ej 
svara 156 1.5%
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q77

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Röstade du i 
kommunalva
let den 14 
september 
2014?

10285

107
Ja, och jag 
röstade på 
partiet

9533 91.7%

Ja, och jag 
röstade på 
ett annat 
partie

592 5.7%

Ja, men jag 
kan inte 
komma ihåg 
på vilket 
parti

2 2 0.2%

Nej, jag 
röstade inte 2 2 0.2%

Var ej 
röstberättiga
d

116 1.1%

vet ej/vill ej 
svara 6 5 0.6%
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q79

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Röstade du i 
riksdagsvalet 
den 14 
september 
2014?

10297

9 5
Ja, och jag 
röstade på 
partiet

9275 89.3%

Ja, och jag 
röstade på 
ett annat 
partie

803 7.7%

Ja, men jag 
kan inte 
komma ihåg 
på vilket 
parti

1 4 0.1%

Nej, jag 
röstade inte 2 5 0.2%

Var ej 
röstberättiga
d

180 1.7%

vet ej/vill ej 
svara 6 0 0.6%

q81_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Kontaktat en 
politiker 
eller 
offentlig 
tjänsteman 
på riks- eller 
lokal nivå

10233

159

nej 3935 37.9%

ja 6298 60.6%
Minns ej/vill 
ej svara 108 1.0%
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q81_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Skrivit under 
en 
namninsamli
ng

10152

240

nej 5024 48.3%

ja 5128 49.3%
Minns ej/vill 
ej svara 172 1.7%

q81_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Deltagit i en 
laglig 
demonstrati
on

10240

152

nej 6942 66.8%

ja 3298 31.7%
Minns ej/vill 
ej svara 7 7 0.7%
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q81_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Bojkottat 
vissa 
produkter

10124

268

nej 4430 42.6%

ja 5694 54.8%
Minns ej/vill 
ej svara 192 1.8%

q81_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Medvetet 
köpt vissa 
produkter av 
politiska, 
etiska eller 
miljömässiga 
skäl

10191

201

nej 2547 24.5%

ja 7644 73.6%
Minns ej/vill 
ej svara 130 1.3%
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q81_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Deltagit i 
olagliga 
protestaktivi
teter

10158

234

nej 9904 95.3%

ja 254 2.4%
Minns ej/vill 
ej svara 135 1.3%

q81_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Har du under 
de senaste 
12 
månaderna 
gjort något 
av följande: 
Blivit vän 
med eller 
gillat en 
politiker 
eller politisk 
grupp på 
Facebook 
eller följt på 
Twitter

10199

193

nej 4293 41.3%

ja 5906 56.8%
Minns ej/vill 
ej svara 121 1.2%
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q83_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Ordinarie 
möte med 
lokala 
partiledning
en

10258

134

inte deltagit 3660 35.2%

deltagit 5406 52.0%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

1192 11.5%

minns ej/vill 
ej svara 7 8 0.8%

q83_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Extramöte 
med lokala 
partiledning
en (val av 
partiledamöt
er, 
kandidater, 
ledare, 
utformning 
av 
valmanifest)

10184

208

inte deltagit 5073 48.8%

deltagit 4255 40.9%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

856 8.2%

minns ej/vill 
ej svara 109 1.0%
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q83_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Politisk 
debatt med 
andra partier

10211

181

inte deltagit 7188 69.2%

deltagit 2756 26.5%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

267 2.6%

minns ej/vill 
ej svara 8 5 0.8%

q83_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Diskussion 
med 
nationella/re
gionala 
representant
er

10207

185

inte deltagit 5826 56.1%

deltagit 4067 39.1%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

314 3.0%

minns ej/vill 
ej svara 8 5 0.8%

q83_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Aktiviteter 
med 
specifika 
medlemsgru
pper

10166

226

inte deltagit 7239 69.7%

deltagit 2478 23.8%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

449 4.3%

minns ej/vill 
ej svara 106 1.0%
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q83_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
Informations
träff 
gällande 
specifik ...

10191

201

inte deltagit 4590 44.2%

deltagit 4879 46.9%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

722 6.9%

minns ej/vill 
ej svara 108 1.0%

q83_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

Aktiviteter: 
annat

3986

6406

inte deltagit 3304 31.8%

deltagit 520 5.0%
organiserat 
aktiviteten/h
ändelsen

162 1.6%

minns ej/vill 
ej svara 1153 11.1%

q85_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: Satte 
upp 
valaffischer

10203

189

nej 7016 67.5%

ja 3187 30.7%
Minns ej/vill 
ej svara 5 9 0.6%
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q85_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: 
Övertalade 
andra att 
rösta på 
partiet

10185

207

nej 2515 24.2%

ja 7670 73.8%
Minns ej/vill 
ej svara 126 1.2%

q85_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: 
Delade ut 
flygblad eller 
annat 
kampanjmat
erial

10267

125

nej 4706 45.3%

ja 5561 53.5%
Minns ej/vill 
ej svara 5 1 0.5%

q85_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: 
Hjälpte till 
att 
organisera 
ett valmöte

10208

184

nej 7152 68.8%

ja 3056 29.4%
Minns ej/vill 
ej svara 7 7 0.7%
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q85_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: 
Postade 
politiska 
kommentare
r på sociala 
medier, 
bloggar eller 
hemsida

10214

178

nej 5030 48.4%

ja 5184 49.9%
Minns ej/vill 
ej svara 8 1 0.8%

q85_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Kamanjen 
aktiviteter 
2014: 
Vidarebeford
rade 
kampanjmat
erial till 
vänner, 
familj och 
kollegor via 
e-post, 
Twitter eller 
Facebook

10160

232

nej 4858 46.7%

ja 5302 51.0%
Minns ej/vill 
ej svara 142 1.4%
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q87_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Nomineringe
n av 
kandidater 
till det 
kommunala 
valet

10242

150

nej 5065 48.7%

ja 5177 49.8%
Minns ej/vill 
ej svara 9 7 0.9%

q87_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Nomineringe
n av 
kandidater 
till det 
nationella 
valet

10191

201

nej 6404 61.6%

ja 3787 36.4%
Minns ej/vill 
ej svara 122 1.2%
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q87_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Nomineringe
n av lokala 
partiföreträd
are

10192

200

nej 5333 51.3%

ja 4859 46.8%
Minns ej/vill 
ej svara 124 1.2%

q87_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Nomineringe
n av 
nationella 
partiföreträd
are

10135

257

nej 7461 71.8%

ja 2674 25.7%
Minns ej/vill 
ej svara 169 1.6%

q87_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Nomineringe
n  av 
partiledaren/
språkrör

10107

285

nej 8522 82.0%

ja 1585 15.3%
Minns ej/vill 
ej svara 180 1.7%

Page 45



q87_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Medlemsomr
östningar

9992

400

nej 6076 58.5%

ja 3916 37.7%
Minns ej/vill 
ej svara 299 2.9%

q87_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Deltagande 
beslutproces
ser valet 
2014: 
Utformninge
n av det 
nationella 
valmanifeste...

10070

322

nej 8730 84.0%

ja 1340 12.9%
Minns ej/vill 
ej svara 218 2.1%

q111_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
partiledaren

9784

608
Lite 
inflytande 1 5 2 0.5%

Mycket 
inflytande 10 4568 44.0%

Vet ej/vill ej 
svara 569 5.5%
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q111_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
partistyrelse
n

9353

1039
Lite 
inflytande 1 2 9 0.3%

Mycket 
inflytande 10 3236 31.1%

Vet ej/vill ej 
svara 937 9.0%

q111_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
partikongres
sen

9234

1158
Lite 
inflytande 1 5 5 0.5%

Mycket 
inflytande 10 2584 24.9%

Vet ej/vill ej 
svara 1051 10.1%

q111_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
riksdagsleda
möter

9376

1016
Lite 
inflytande 1 8 4 0.8%

Mycket 
inflytande 10 953 9.2%

Vet ej/vill ej 
svara 887 8.5%
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q111_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
lokala 
politiker

9546

846
Lite 
inflytande 1 192 1.8%

Mycket 
inflytande 10 724 7.0%

Vet ej/vill ej 
svara 733 7.1%

q111_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
medlemmar

9438

954
Lite 
inflytande 1 1047 10.1%

Mycket 
inflytande 10 298 2.9%

Vet ej/vill ej 
svara 841 8.1%

q111_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

inflytande: 
väljarna

9475

917
Lite 
inflytande 1 1032 9.9%

Mycket 
inflytande 10 924 8.9%

Vet ej/vill ej 
svara 758 7.3%
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q113_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
partiledaren

10034

358
Lite 
inflytande 1 6 5 0.6%

Mycket 
inflytande 10 3413 32.8%

Vet ej/vill ej 
svara 248 2.4%

q113_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
partistyrelse
n

9917

475
Lite 
inflytande 1 3 0 0.3%

Mycket 
inflytande 10 3024 29.1%

Vet ej/vill ej 
svara 321 3.1%

q113_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
partikongres
sen

9853

539
Lite 
inflytande 1 1 6 0.2%

Mycket 
inflytande 10 4486 43.2%

Vet ej/vill ej 
svara 391 3.8%
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q113_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
riksdagsleda
möter

9910

482
Lite 
inflytande 1 2 9 0.3%

Mycket 
inflytande 10 1693 16.3%

Vet ej/vill ej 
svara 293 2.8%

q113_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
lokala 
politiker

9958

434
Lite 
inflytande 1 3 6 0.3%

Mycket 
inflytande 10 1674 16.1%

Vet ej/vill ej 
svara 268 2.6%

q113_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
medlemmar

9916

476
Lite 
inflytande 1 107 1.0%

Mycket 
inflytande 10 1353 13.0%

Vet ej/vill ej 
svara 313 3.0%
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q113_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

1 0

1 1

borde 
inflytande: 
väljarna

9819

573
Lite 
inflytande 1 254 2.4%

Mycket 
inflytande 10 2361 22.7%

Vet ej/vill ej 
svara 352 3.4%

q115_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Det är bra 
om alla 
medlemmar 
får rösta i 
valet av 
partiledare

10030

362
instämmer 
inte alls 592 5.7%

instämmer 
inte 1685 16.2%

varken eller 1584 15.2%

instämmer 3253 31.3%
instämmer 
helt och 
hållet

2916 28.1%

vet ej/vill ej 
svara 321 3.1%
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q115_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Vanliga 
medlemmar 
som jag 
borde spela 
en större roll 
i 
framtagande
t av de 
nationella 
valplattform
arna

9890

502
instämmer 
inte alls 262 2.5%

instämmer 
inte 1248 12.0%

varken eller 3218 31.0%

instämmer 3932 37.8%
instämmer 
helt och 
hållet

1230 11.8%

vet ej/vill ej 
svara 440 4.2%

q115_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Nominerings
processerna 
handlar mer 
om 
kandidaterna 
själva än om 
deras åsikter 
i politiska 
frågor

9416

976
instämmer 
inte alls 532 5.1%

instämmer 
inte 1922 18.5%

varken eller 2382 22.9%

instämmer 3473 33.4%
instämmer 
helt och 
hållet

1107 10.7%

vet ej/vill ej 
svara 912 8.8%

Page 52



q115_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

De viktigaste 
besluten bör 
tas direkt av 
alla 
medlemmar

9934

458
instämmer 
inte alls 767 7.4%

instämmer 
inte 2698 26.0%

varken eller 2460 23.7%

instämmer 2750 26.5%
instämmer 
helt och 
hållet

1259 12.1%

vet ej/vill ej 
svara 390 3.8%

q115_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Den 
nationella 
partistyrelse
n bör ha 
sista ordet 
vid val av 
riksdagskan
didater

9370

1022
instämmer 
inte alls 2023 19.5%

instämmer 
inte 2704 26.0%

varken eller 1829 17.6%

instämmer 2080 20.0%
instämmer 
helt och 
hållet

734 7.1%

vet ej/vill ej 
svara 688 6.6%
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q115_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Intresserade 
icke-
medlemmar 
borde också 
få delta i 
partiet på 
samma 
villkor som 
medlemmar

9727

665
instämmer 
inte alls 4141 39.8%

instämmer 
inte 3443 33.1%

varken eller 1319 12.7%

instämmer 664 6.4%
instämmer 
helt och 
hållet

160 1.5%

vet ej/vill ej 
svara 322 3.1%

q115_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Beslut på 
nationell 
nivå borde 
ha giltighet 
över beslut 
tagna på ...

9333

1059
instämmer 
inte alls 1076 10.4%

instämmer 
inte 2304 22.2%

varken eller 2748 26.4%

instämmer 2468 23.7%
instämmer 
helt och 
hållet

737 7.1%

vet ej/vill ej 
svara 720 6.9%
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q117_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Det enda 
sättet att 
verkligen 
lära sig 
saker om 
politik är att 
vara 
partimedlem

10239

153
instämmer 
inte alls 1760 16.9%

instämmer 
inte 3008 28.9%

varken eller 1879 18.1%

instämmer 2777 26.7%
instämmer 
helt och 
hållet

815 7.8%

vet ej/vill ej 
svara 105 1.0%

q117_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Den mängd 
arbete som 
vanliga 
medlemmar 
lägger ned 
uppmärksam
mas oftas 
inte

9433

959
instämmer 
inte alls 236 2.3%

instämmer 
inte 1256 12.1%

varken eller 2020 19.4%

instämmer 4323 41.6%
instämmer 
helt och 
hållet

1598 15.4%

vet ej/vill ej 
svara 889 8.6%
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q99_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Det kan vara 
nödvändigt 
att göra 
större 
reformer av 
hur vårt parti 
är 
organiserat

8895

1497
instämmer 
inte alls 262 2.5%

instämmer 
inte 1643 15.8%

varken eller 2819 27.1%

instämmer 3298 31.7%
instämmer 
helt och 
hållet

873 8.4%

vet ej/vill ej 
svara 1449 13.9%

q99_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Det verkar 
ofta som att 
beslut i vårt 
parti tas 
utifrån ett 
fåtal stora 
intressen 
snarare än 
för att gynna 
hela partiet

8956

1436
instämmer 
inte alls 619 6.0%

instämmer 
inte 2558 24.6%

varken eller 2619 25.2%

instämmer 2373 22.8%
instämmer 
helt och 
hållet

787 7.6%

vet ej/vill ej 
svara 1378 13.3%
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q99_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

De 
kandidater 
som blir 
valda brukar 
försöka hålla 
de löften 
som de har 
gett

9398

994
instämmer 
inte alls 178 1.7%

instämmer 
inte 554 5.3%

varken eller 1736 16.7%

instämmer 5697 54.8%
instämmer 
helt och 
hållet

1233 11.9%

vet ej/vill ej 
svara 931 9.0%

q93_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

När någon 
kritiserar 
partiet känns 
det som en 
personlig 
förolämpnin...

10273

119
instämmer 
inte alls 1796 17.3%

instämmer 
inte 3439 33.1%

varken eller 2226 21.4%

instämmer 2490 24.0%
instämmer 
helt och 
hållet

322 3.1%

vet ej/vill ej 
svara 7 3 0.7%
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q93_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

När jag talar 
partiet om 
brukar jag 
säga vi 
istället för 
partiet

10172

220
instämmer 
inte alls 433 4.2%

instämmer 
inte 1088 10.5%

varken eller 1791 17.2%

instämmer 4864 46.8%
instämmer 
helt och 
hållet

1996 19.2%

vet ej/vill ej 
svara 159 1.5%

q93_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Partiets 
framgångar 
är mina 
framgångar

10185

207
instämmer 
inte alls 402 3.9%

instämmer 
inte 959 9.2%

varken eller 2597 25.0%

instämmer 4897 47.1%
instämmer 
helt och 
hållet

1330 12.8%

vet ej/vill ej 
svara 143 1.4%
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q93_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Jag ser mitt 
partimedlem
skap som ett 
långsiktigt 
åtagande

10175

217
instämmer 
inte alls 222 2.1%

instämmer 
inte 379 3.6%

varken eller 1154 11.1%

instämmer 5190 49.9%
instämmer 
helt och 
hållet

3230 31.1%

vet ej/vill ej 
svara 163 1.6%

q93_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Min roll som 
partimedlem 
är att stödja 
partiledning
ens beslut

10138

254
instämmer 
inte alls 909 8.7%

instämmer 
inte 2240 21.6%

varken eller 3146 30.3%

instämmer 3126 30.1%
instämmer 
helt och 
hållet

717 6.9%

vet ej/vill ej 
svara 195 1.9%
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q93_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Om jag 
känner att 
ett annat 
parti passar 
mina 
politiska 
åsikter 
bättre skulle 
jag lämna 
mitt parti

9688

704
instämmer 
inte alls 1119 10.8%

instämmer 
inte 1283 12.3%

varken eller 1052 10.1%

instämmer 4068 39.1%
instämmer 
helt och 
hållet

2166 20.8%

vet ej/vill ej 
svara 638 6.1%

q95_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Jag är väl 
kvalificerad 
för att vara 
aktiv i ...

10095

297
instämmer 
inte alls 166 1.6%

instämmer 
inte 458 4.4%

varken eller 1331 12.8%

instämmer 4816 46.3%
instämmer 
helt och 
hållet

3324 32.0%

vet ej/vill ej 
svara 253 2.4%
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q95_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Jag har god 
förståelse 
för de 
viktiga 
politiska 
frågor som 
diskuteras i ...

10222

170
instämmer 
inte alls 5 3 0.5%

instämmer 
inte 256 2.5%

varken eller 1166 11.2%

instämmer 6017 57.9%
instämmer 
helt och 
hållet

2730 26.3%

vet ej/vill ej 
svara 104 1.0%

q95_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Jag känner 
mig ofta 
osäker när 
jag pratar 
politik med 
andra 
människor

10268

124
instämmer 
inte alls 2953 28.4%

instämmer 
inte 4723 45.4%

varken eller 1637 15.8%

instämmer 827 8.0%
instämmer 
helt och 
hållet

128 1.2%

vet ej/vill ej 
svara 6 6 0.6%
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q95_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Det finns 
många sätt 
att 
framgångsri
kt påverka 
vad partiet 
gör för 
partimedlem
mar som ...

9073

1319
instämmer 
inte alls 367 3.5%

instämmer 
inte 1091 10.5%

varken eller 2953 28.4%

instämmer 3974 38.2%
instämmer 
helt och 
hållet

688 6.6%

vet ej/vill ej 
svara 1255 12.1%

q95_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

I vår interna 
organisation 
är det i 
slutändan 
medlemmarn
a som 
bestämmer 
hur partiet 
ska skötas

8977

1415
instämmer 
inte alls 667 6.4%

instämmer 
inte 1700 16.4%

varken eller 2413 23.2%

instämmer 3469 33.4%
instämmer 
helt och 
hållet

728 7.0%

vet ej/vill ej 
svara 1160 11.2%
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q95_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

De flesta 
partireprese
ntanter är 
genuint 
intresserade 
av vad 
medlemmarn
a tycker

9188

1204
instämmer 
inte alls 431 4.1%

instämmer 
inte 1361 13.1%

varken eller 2218 21.3%

instämmer 4288 41.3%
instämmer 
helt och 
hållet

890 8.6%

vet ej/vill ej 
svara 943 9.1%

q95_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Kandidater 
för 
nominering 
är främst 
intresserade 
av 
medlemmarn
as röster och 
inte av deras 
åsikter

8851

1541
instämmer 
inte alls 749 7.2%

instämmer 
inte 2809 27.0%

varken eller 2556 24.6%

instämmer 2124 20.4%
instämmer 
helt och 
hållet

613 5.9%

vet ej/vill ej 
svara 1300 12.5%
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q95_8

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

I allmänhet 
förlorar de 
valda 
politikerna 
kontakten 
med 
gräsrötterna
s 
medlemmar 
ganska ...

9176

1216
instämmer 
inte alls 860 8.3%

instämmer 
inte 3093 29.8%

varken eller 2382 22.9%

instämmer 2131 20.5%
instämmer 
helt och 
hållet

710 6.8%

vet ej/vill ej 
svara 960 9.2%

q97_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Övervägt att 
gå med i ett 
annat parti?

10184

208

aldrig 5648 54.3%

sällan 2626 25.3%

ibland 1598 15.4%

ofta 312 3.0%
vet ej/vill ej 
svara 145 1.4%
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q97_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Pratat med 
eller 
kontaktat en 
lokal 
partifunktion
är för att ge 
förslag eller 
försöka 
förbättra 
saker?

10143

249

aldrig 1769 17.0%

sällan 1831 17.6%

ibland 4006 38.5%

ofta 2537 24.4%
vet ej/vill ej 
svara 185 1.8%

q97_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Pratat med 
eller 
kontaktat en 
partifunktion
är på 
riksnivå för 
att ge ett 
förslag eller 
försöka 
förbättra 
saker?

10175

217

aldrig 4063 39.1%

sällan 2608 25.1%

ibland 2776 26.7%

ofta 728 7.0%
vet ej/vill ej 
svara 145 1.4%
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q97_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Känt dig 
känslomässi
gt 
distanserad ...

9956

436

aldrig 2934 28.2%

sällan 3639 35.0%

ibland 2750 26.5%

ofta 633 6.1%
vet ej/vill ej 
svara 347 3.3%

q34

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

vänster-
höger själv

10185

207
långt till 
vänster 0 771 7.4%

1 925 8.9%

2 1429 13.8%

3 1261 12.1%

4 814 7.8%

5 878 8.4%

6 747 7.2%

7 1238 11.9%

8 1277 12.3%

9 479 4.6%
långt till 
höger 10 366 3.5%

Vet ej/vill ej 
svara 165 1.6%
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q35

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

vänster-
höger parti

10164

228
långt till 
vänster 0 201 1.9%

1 518 5.0%

2 1091 10.5%

3 1364 13.1%

4 1437 13.8%

5 1245 12.0%

6 1156 11.1%

7 1623 15.6%

8 1151 11.1%

9 278 2.7%
långt till 
höger 10 100 1.0%

Vet ej/vill ej 
svara 174 1.7%

q37_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Invandrare 
bör anpassa 
sig efter 
svenska 
seder och 
bruk

10217

175
mycket bra 
förslag 1616 15.6%

ganska bra 
förslag 2754 26.5%

varken eller 2419 23.3%
ganska 
dåligt ... 2147 20.7%

mycket 
dåligt ... 1281 12.3%

vet ej/vill ej 
svara 129 1.2%
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q37_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Staten bör 
avstå från att 
ingripa i 
ekonomin

10023

369
mycket bra 
förslag 422 4.1%

ganska bra 
förslag 1225 11.8%

varken eller 1374 13.2%
ganska 
dåligt ... 3012 29.0%

mycket 
dåligt ... 3990 38.4%

vet ej/vill ej 
svara 297 2.9%

q37_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Starkare 
åtgärder bör 
vidtas för att 
skydda 
miljön

10280

112
mycket bra 
förslag 5138 49.4%

ganska bra 
förslag 3211 30.9%

varken eller 1406 13.5%
ganska 
dåligt ... 331 3.2%

mycket 
dåligt ... 194 1.9%

vet ej/vill ej 
svara 4 3 0.4%
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q37_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Samkönade 
äktenskap 
bör 
förbjudas i 
lag

10135

257
mycket bra 
förslag 309 3.0%

ganska bra 
förslag 228 2.2%

varken eller 759 7.3%
ganska 
dåligt ... 945 9.1%

mycket 
dåligt ... 7894 76.0%

vet ej/vill ej 
svara 190 1.8%

q37_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Kvinnor bör 
ha förtur vid 
anställningar 
och 
befordran

10051

341
mycket bra 
förslag 244 2.3%

ganska bra 
förslag 976 9.4%

varken eller 3010 29.0%
ganska 
dåligt ... 2615 25.2%

mycket 
dåligt ... 3206 30.9%

vet ej/vill ej 
svara 131 1.3%
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q37_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Individer 
som bryter 
mot lagen 
bör få 
hårdare 
straff

10044

348
mycket bra 
förslag 1444 13.9%

ganska bra 
förslag 2573 24.8%

varken eller 2812 27.1%
ganska 
dåligt ... 2019 19.4%

mycket 
dåligt ... 1196 11.5%

vet ej/vill ej 
svara 200 1.9%

q37_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Statens 
huvuduppgif
t är att 
erbjuda ett 
socialt 
skyddsnät 
som är 
säkert och 
stabilt

10131

261
mycket bra 
förslag 4319 41.6%

ganska bra 
förslag 3977 38.3%

varken eller 1192 11.5%
ganska 
dåligt ... 456 4.4%

mycket 
dåligt ... 187 1.8%

vet ej/vill ej 
svara 113 1.1%
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q37_8

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Staten bör 
vidta 
åtgärder för 
att minska 
inkomstskill
naderna

10163

229
mycket bra 
förslag 3962 38.1%

ganska bra 
förslag 2293 22.1%

varken eller 1707 16.4%
ganska 
dåligt ... 1405 13.5%

mycket 
dåligt ... 796 7.7%

vet ej/vill ej 
svara 7 4 0.7%

q37_9

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Invandring 
är bra för 
den svenska 
ekonomin

10009

383
mycket bra 
förslag 3554 34.2%

ganska bra 
förslag 3811 36.7%

varken eller 1688 16.2%
ganska 
dåligt ... 587 5.6%

mycket 
dåligt ... 369 3.6%

vet ej/vill ej 
svara 202 1.9%
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q37_10

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Kvinnor ska 
själva kunna 
bestämma i 
abortfrågan

10150

242
mycket bra 
förslag 7508 72.2%

ganska bra 
förslag 1713 16.5%

varken eller 527 5.1%
ganska 
dåligt ... 275 2.6%

mycket 
dåligt ... 127 1.2%

vet ej/vill ej 
svara 102 1.0%

q37_11

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Kärnkraftsre
aktorer är 
lösningen på 
problemet 
med 
energibrist i 
framtiden.

10033

359
mycket bra 
förslag 1221 11.7%

ganska bra 
förslag 1890 18.2%

varken eller 1528 14.7%
ganska 
dåligt ... 1397 13.4%

mycket 
dåligt ... 3997 38.5%

vet ej/vill ej 
svara 225 2.2%
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q37_12

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Censur av 
filmer och 
tidningar är 
nödvändig 
för att 
upprätthålla 
etik och 
moral

10047

345
mycket bra 
förslag 298 2.9%

ganska bra 
förslag 956 9.2%

varken eller 1670 16.1%
ganska 
dåligt ... 2338 22.5%

mycket 
dåligt ... 4785 46.0%

vet ej/vill ej 
svara 203 2.0%

q39

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

EU-
medlemskap
et bra eller 
dåligt

9948

444

bra 5377 51.7%

dåligt 2415 23.2%
varken bra 
eller dåligt 2156 20.7%

vet ej/vill ej 
svara 271 2.6%
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q40

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

EU 
integration 
för långt 
eller går ...

9853

539
har redan 
gått för långt 
0

1328 12.8%

1 590 5.7%

2 759 7.3%

3 881 8.5%

4 765 7.4%

5 1957 18.8%

6 912 8.8%

7 916 8.8%

8 749 7.2%

9 280 2.7%
bör går 
längre 10 716 6.9%

Vet ej/vill ej 
svara 478 4.6%

q48

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur 
intresserad 
skulle du 
säga att du 
är av politik?

10300

9 2
mycket 
intresserad 6435 61.9%

ganska 
intresserad 3686 35.5%

inte särskilt 
intresserad 167 1.6%

inte alls 
intresserad 1 2 0.1%

vet ej/vill ej 
svara 1 5 0.1%
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q49

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

På det hela 
taget, hur 
nöjd är du 
med det sätt 
på vilket 
demokratin 
fungerar i 
Sverige?

10284

108

mycket nöjd 1166 11.2%

ganksa nöjd 6493 62.5%
inte särskilt 
nöjd 2101 20.2%

inte alls nöjd 524 5.0%
vet ej/vill ej 
svara 4 9 0.5%

q51_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Partierna är 
bara 
intresserade 
av folks 
röster men 
inte av deras 
åsikter

10136

256
instämmer 
inte 2631 25.3%

instämmer 
delvis inte 2280 21.9%

instämmer 
något 4416 42.5%

instämmer 
helt 809 7.8%

vet ej/vill ej 
svara 212 2.0%
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q51_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

De som 
sitter i 
riksdagen 
och beslutar 
tar inte 
mycket 
hänsyn till 
vad vanligt 
folk tycker ...

10076

316
instämmer 
inte 2184 21.0%

instämmer 
delvis inte 2927 28.2%

instämmer 
något 3904 37.6%

instämmer 
helt 1061 10.2%

vet ej/vill ej 
svara 249 2.4%

q101_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Riksdagleda
möter 
representera
r: De egna 
väljarna i 
valkretsen

10226

166
inte alls 
viktigt 242 2.3%

inte särskilt 
viktigt 808 7.8%

ganska 
viktigt 2759 26.5%

viktigt 4608 44.3%
mycket 
viktigt 1809 17.4%

vet ej/vill ej 
svara 7 3 0.7%
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q101_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Riksdagleda
möter 
representera
r: Alla 
människor i 
din valkrets

10156

236
inte alls 
viktigt 593 5.7%

inte särskilt 
viktigt 2057 19.8%

ganska 
viktigt 3757 36.2%

viktigt 2840 27.3%
mycket 
viktigt 909 8.7%

vet ej/vill ej 
svara 125 1.2%

q101_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Riksdagleda
möter 
representera
r: Alla 
människor i 
Sverige

10205

187
inte alls 
viktigt 591 5.7%

inte särskilt 
viktigt 1668 16.1%

ganska 
viktigt 3053 29.4%

viktigt 3570 34.4%
mycket 
viktigt 1323 12.7%

vet ej/vill ej 
svara 101 1.0%
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q101_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

Riksdagleda
möter 
representera
r: 
Partimedlem
mar

10167

225
inte alls 
viktigt 397 3.8%

inte särskilt 
viktigt 1171 11.3%

ganska 
viktigt 3090 29.7%

viktigt 3911 37.6%
mycket 
viktigt 1598 15.4%

vet ej/vill ej 
svara 8 5 0.8%

q103

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Hur bör en 
ledamot 
rösta i 
riksdagen 
om dennes 
väljare i 
valkretsen 
har en 
ståndpunkt 
och partiet 
intar en 
annan 
ståndpunkt?

8898

1494
ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sitt partis 
ståndpunkt

4304 41.4%

ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sina väljares 
ståndpunkt

4594 44.2%

vet ej/vill ej 
svara 1415 13.6%
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q105

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Hur bör en 
ledamot 
rösta i 
riksdagen 
om 
ledamotens 
ståndpunkt i 
en sakfråga 
inte 
överensstäm
mer med 
dennes 
väljares 
ståndpunkt?

9042

1350
ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sin egen 
ståndpunkt

3903 37.6%

ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sina väljares 
ståndpunkt

5139 49.5%

vet ej/vill ej 
svara 1268 12.2%
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q107

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

Hur bör en 
ledamot 
rösta i 
riksdagen 
om 
ledamotens 
ståndpunkt i 
en sakfråga 
inte 
överensstäm
mer med 
partiets 
ståndpunkt?

8947

1445
ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sin egen 
ståndpunkt

3485 33.5%

ledamoten 
bör rösta i 
enlighet med 
sitt partis 
ståndpunkt

5462 52.6%

vet ej/vill ej 
svara 1366 13.1%

q109_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

riksdagsleda
möter 
återspeglar: 
kön

10229

163
mycket 
viktigt 4678 45.0%

ganska 
viktigt 3487 33.6%

inte särskilt 
viktigt 1372 13.2%

inte alls 
viktigt 692 6.7%

vet ej/vill ej 
svara 8 7 0.8%
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q109_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

riksdagsleda
möter 
återspeglar: 
etnicitet

10175

217
mycket 
viktigt 3593 34.6%

ganska 
viktigt 3717 35.8%

inte särskilt 
viktigt 1959 18.9%

inte alls 
viktigt 906 8.7%

vet ej/vill ej 
svara 125 1.2%

q109_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

riksdagsleda
möter 
återspeglar: 
ålder

10213

179
mycket 
viktigt 3223 31.0%

ganska 
viktigt 4139 39.8%

inte särskilt 
viktigt 2168 20.9%

inte alls 
viktigt 683 6.6%

vet ej/vill ej 
svara 8 6 0.8%
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q109_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

riksdagsleda
möter 
återspeglar: 
yrke

10167

225
mycket 
viktigt 2121 20.4%

ganska 
viktigt 3147 30.3%

inte särskilt 
viktigt 3588 34.5%

inte alls 
viktigt 1311 12.6%

vet ej/vill ej 
svara 136 1.3%

q109_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

riksdagsleda
möter 
återspeglar: 
politisk 
åsikter

9698

694
mycket 
viktigt 4715 45.4%

ganska 
viktigt 3015 29.0%

inte särskilt 
viktigt 988 9.5%

inte alls 
viktigt 980 9.4%

vet ej/vill ej 
svara 594 5.7%

q 2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

kön

10199

193

Kvinna 4190 40.3%

Man 6009 57.8%

Annat 5 4 0.5%

vill ej svara 8 7 0.8%
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q 3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

civilstånd

10171

221
gift/samman
boende 7165 68.9%

änka/änkling 371 3.6%
skild eller 
separerat 1026 9.9%

ensamståend
e 1609 15.5%

vill ej svara 179 1.7%

q 5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 8 4

8 5

8 6

8 7

8 8

8 9

9 0

9 1

9 2

9 3

9 4

9 5

barn

10212

180

0 7791 75.0%

1 1023 9.8%

2 993 9.6%

3 316 3.0%

4 6 6 0.6%

5 1 7 0.2%

6 2 0.0%

7 1 0.0%

8 1 0.0%

9 0 0.0%

10 eller fler 2 0.0%

vill ej svara 2 8 0.3%
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Q142

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

högsta 
utbildning

10256

136
oavslutad 
grundskola 3 2 0.3%

grundskola 231 2.2%
oavslutad 
gymnasieutb
ildning

145 1.4%

gymnasium/
realskola 1628 15.7%

yrkesutbildni
ng 1036 10.0%

oavslutad 
universitetsu
tbildning

1442 13.9%

universitetsu
tbildning 5330 51.3%

doktorsexam
en 412 4.0%

vet ej/vill ej 
svara 108 1.0%

Q140

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

fars högsta 
utbildning

9393

999
oavslutad 
grundskola 441 4.2%

grundskola 2790 26.8%
oavslutad 
gymnasieutb
ildning

136 1.3%

gymnasium/
realskola 1552 14.9%

yrkesutbildni
ng 1933 18.6%

oavslutad 
universitetsu
tbildning

255 2.5%

universitetsu
tbildning 2017 19.4%

doktorsexam
en 269 2.6%

vet ej/vill ej 
svara 560 5.4%
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Q144

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

mors högsta 
utbildning

9806

586
oavslutad 
grundskola 424 4.1%

grundskola 3348 32.2%
oavslutad 
gymnasieutb
ildning

127 1.2%

gymnasium/
realskola 1976 19.0%

yrkesutbildni
ng 1781 17.1%

oavslutad 
universitetsu
tbildning

220 2.1%

universitetsu
tbildning 1799 17.3%

doktorsexam
en 131 1.3%

vet ej/vill ej 
svara 462 4.4%

q11

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1 0

1 1

1 2

1 3

1 4

1 5

1 6

1 7

1 8

1 9

yrkesbakgru
nd

10247

145
egen 
företagare 1279 12.3%

anställd 
heltid 5146 49.5%

anställd 
deltid 651 6.3%

anställd 
mindre än 
15 timmar i 
veckan

8 3 0.8%

arbetslös 206 2.0%

student 518 5.0%

pensionär 2208 21.2%
hemmavaran
de 2 7 0.3%

annat, ej 
yrkesaktiv 129 1.2%

vet ej/vill ej 
svara 100 1.0%
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q17_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
fackförening

9868

524

ej medlem 4048 39.0%

medlem 5820 56.0%

vill ej svara 7 7 0.7%

q17_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
företagsorga
nisation

9140

1252

ej medlem 8316 80.0%

medlem 824 7.9%

vill ej svara 9 4 0.9%

q17_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
religiöst 
samfund

9446

946

ej medlem 6163 59.3%

medlem 3283 31.6%

vill ej svara 9 1 0.9%

q17_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
miljöorganis
ation

9370

1022

ej medlem 6789 65.3%

medlem 2581 24.8%

vill ej svara 7 0 0.7%
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q17_5

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
humanitär 
organisation

9502

890

ej medlem 5259 50.6%

medlem 4243 40.8%

vill ej svara 8 2 0.8%

q17_6

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
idrottsföreni
ng

9325

1067

ej medlem 6218 59.8%

medlem 3107 29.9%

vill ej svara 6 4 0.6%

q17_7

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medlem 
annat, 
nämligen

4022

6370

ej medlem 2416 23.2%

medlem 1606 15.5%

vill ej svara 648 6.2%
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q19

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

8

9

1 0

1 1

1 2

1 3

inkomst

9610

782
100000 eller 
mindre 280 2.7%

100001-
200000 657 6.3%

200001-
300000 1109 10.7%

300001-
400000 1354 13.0%

400001-
500000 1261 12.1%

500001-
600000 1099 10.6%

600001-
700000 990 9.5%

700001-
800000 921 8.9%

800001-
900000 646 6.2%

900001-
1000000 421 4.1%

1000001-
1100000 294 2.8%

Mer än 
1100000 578 5.6%

vet ej/vill ej 
svara 511 4.9%
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q21

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

6

7

subjektiv 
sammhällskl
ass

9940

452

arbetarhem 1754 16.9%
tjänstemann
ahem 3005 28.9%

högre 
tjänstemann
ahem/akade
mikerhem

3579 34.4%

jordbrukarhe
m 194 1.9%

företagarhe
m 696 6.7%

annat, 
nämligen 712 6.9%

vet ej/vill ej 
svara 399 3.8%

q25

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

religiösitet

10062

330
har ingen 
religiös tro 4113 39.6%

inte särskilt 
religiös 3358 32.3%

ganska 
religiös 1837 17.7%

mycket 
religiös 754 7.3%

vet ej/vill ej 
svara 209 2.0%

Page 89



q26_1

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

svenska 
kyrkan

10069

323

nej 4421 42.5%
ja, men jar 
har inte varit 
på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

2736 26.3%

ja, och jar 
har  varit på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

2912 28.0%

vet ej/vill ej 
svara 9 3 0.9%

q26_2

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

annan 
kristen kyrka

8209

2183

nej 7361 70.8%
ja, men jar 
har inte varit 
på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

118 1.1%

ja, och jar 
har  varit på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

730 7.0%

vet ej/vill ej 
svara 115 1.1%
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q26_3

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

muslimisk

8149

2243

nej 8079 77.7%
ja, men jar 
har inte varit 
på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

3 1 0.3%

ja, och jar 
har  varit på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

3 9 0.4%

vet ej/vill ej 
svara 105 1.0%

q26_4

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

religiös 
förening

8147

2245

nej 7998 77.0%
ja, men jar 
har inte varit 
på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

6 0 0.6%

ja, och jar 
har  varit på 
gudtjänst/m
öte under de 
senaste 12 
månader

8 9 0.9%

vet ej/vill ej 
svara 113 1.1%
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q28

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

medborgare

10332

6 0

ja 10215 98.3%

nej 117 1.1%
vet ej/vill ej 
svara 6 0.1%

q29

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

född i 
Sverige

10301

9 1

ja 9406 90.5%

nej 895 8.6%
vet ej/vill ej 
svara 2 4 0.2%

q31

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

far född i 
Sverige

10232

160

ja 8864 85.3%

nej 1368 13.2%
vet ej/vill ej 
svara 5 9 0.6%

q32

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

mor född i 
Sverige

10230

162

ja 8848 85.1%

nej 1382 13.3%
vet ej/vill ej 
svara 5 3 0.5%
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q53

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Vem var 
finansminist
er före 
riksdagsvalet 
2014?

10304

8 8

Carld Bildt 7 4 0.7%

Anders Borg 10219 98.3%

Annie Lööf 2 0.0%

Beatrice Ask 9 0.1%
vet ej/vill ej 
svara 4 5 0.4%

q55

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Hur stor var 
arbetslöshet
en i Sverige i 
mars 2015 
(enligt SCB:s 
arbetskrafts
undersöknin
g)?

9763

629

6 % 927 8.9%

8 % 7952 76.5%

10 % 509 4.9%

12 % 375 3.6%
vet ej/vill ej 
svara 564 5.4%

q57

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Vilket parti 
blev näst 
störst i 
riksdagsvalet 
2014?

10204

188

Folkpartiet 1 2 0.1%

Miljöpartiet 139 1.3%

Moderaterna 9689 93.2%
Socialdemok
raterna 364 3.5%

vet ej/vill ej 
svara 129 1.2%
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q59

Value Count Percent

Standard 
Attributes

Label

N Valid

Missing

Labeled Values 1

2

3

4

5

Vem är 
nuvarande 
generalsekre
terare i 
Förenta 
nationerna 
(FN)?

9953

439

Kofi Annan 376 3.6%
Kurt 
Waldheim 2 7 0.3%

Ban Ki-moon 9414 90.6%
Boutros 
Boutros-
Ghali

136 1.3%

vet ej/vill ej 
svara 369 3.6%
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Vilket år blev du först medlem
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Mean = 1998.7

Std. Dev. = 16.395

N = 10,238

Page 96



år född, recoded
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Mean = 1960.03

Std. Dev. = 16.577

N = 10,296
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